

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Козлова Владислава Сергеевича на тему **«Теоретико-методологические основы формирования процессов управления организацией в условиях современных вызовов»**, представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами).

В современных условиях руководителям организаций необходимо принимать решения, которые бы способствовали выживанию и закреплению позиций в условиях жесточайшей конкурентной борьбы. Опыт ведущих предприятий показывает, что ключ к успешной деятельности предприятия – это, прежде всего четкая организация управления предприятием. Таким образом, тема функций управления предприятиями и путей их адаптации к условиям рыночной экономики является чрезвычайно актуальной.

Результаты диссертационного исследования опубликованы в 45 печатных публикациях, что позволяет говорить об их достаточно широкой апробации.

Степень новизны, обоснованности и достоверности научных положений и выводов диссертации, а также ее практическая и научная значимость являются достаточными. Диссертация состоит из пяти глав, каждая из которых характеризуется определенным вкладом в решение теоретико-методологических проблем по формированию новых форм функционирования и развития систем управления организацией в отраслях транспортной, образовательной и сфере государственной власти. Предложенные автором научно-методологические разработки являются актуальными для условий Донецкой Народной Республики, а также представляют практическую ценность. О чем свидетельствуют справки о внедрении ГП «Донецкая железная дорога» (справка от 12.02.2020 № 12/02-1245), Администрацией г. Донецка (справка от 04.11.2020 № 458/9), ГОУ ВПО «Донецкая академия управления и государственной службы при Главе Донецкой Народной Республики» (справка от 04.12.2020 № 01-06/1418).

Вместе с общей положительной оценкой положений диссертационной работы, которые изложены в автореферате, следует отметить следующие дискуссионные моменты:

на с. 13 автореферата при характеристике систематизации принципов организации процессов управления, констатируется: «... описано формирование процессов управления организацией на основе развития системы дополнительного образования» - не понятно, с помощью каких рычагов дополнительное образование формирует процессы управления организацией?

на с. 15 автореферата утверждается, что «Модель даёт возможность развить сектора среднего и малого бизнеса – основы социальной

реструктуризации общества». На наш взгляд, следовало бы пояснить, за счет чего это произойдет?

Указанные замечания не снижают ценности данной работы и можно констатировать, что диссертационная работа Козлова Владислава Сергеевича на тему: «Теоретико-методологические основы формирования процессов управления организацией в условиях современных вызовов» является самостоятельным, завершенным научным исследованием, которое выполнено на актуальную тему, характеризуется новизной полученных результатов и выводов, имеет теоретическое и практическое значение, а также соответствует всем требованиям, предъявляемым к такому виду работ, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами).

*Я, Хоменко Яна Владимировна, согласна на автоматизированную обработку моих персональных данных.*

Доктор экономических наук, профессор  
(08.00.03 – Экономика и управление национальным хозяйством),  
профессор кафедры «Международная экономика»  
ГОУ ВПО «Донецкий национальный  
технический университет»



Хоменко Яна Владимировна

Подпись д.э.н., проф. Я.В. Хоменко удостоверяю:

ПОДПИСЬ УДОСТОВЕРЯЮ  
Начальник отдела кадров  
К.М. Садлова



ГОУ ВПО «Донецкий национальный технический университет»

Почтовый адрес: 83001, Донецкая Народная Республика, г. Донецк,  
ул. Артема, 58

Тел: +38 (062) 301-07-69

E-mail: [donntu.info@mail.ru](mailto:donntu.info@mail.ru)

Сайт организации: <https://donntu.org/>